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Către cotidianul „Libertatea” 

În atenția:  

 
D-lui Mihnea Vasiliu, Director General 

D-lui Cătălin Tolontan, Coordonator editorial 

D-lui Dan Duca, Redactor-șef 

D-nei Ioana Vochin, Site manager 

D-lui Răzvan Luțac, Reporter special 

D-rei Cristina Radu, Reporter 

 

Referitor la articolul publicat în data de 31 Mai 2023 în ediția tipărită și online a 

cotidianului „Libertatea”, cât și pe pagina de socializare a publicației, cu titlul 

„DOCUMENTE. Politizarea primăriilor în lumina reflectoarelor: rețeaua PNL, 

implicată în organizarea concertului lui Robbie Williams din București”, avându-i ca 

semnatari pe dl. Răzvan Luțac, Reporter special și pe d-na Cristina Radu, Reporter, ținând 

cont de prevederile legale, precum și pentru o informare corectă a opiniei publice, 

Asociația „Academia Viitorului – Rromani Pact” vă solicită respectuos 

publicarea prezentului  

 

DREPT LA REPLICĂ 

Sub titulatura de „Academia Viitorului – Rromani pact”, ne-am reunit într-o 

echipă de oameni dedicați, cu respect față de semeni și față de comunitatea căreia îi 

aparținem și pe care ne-o asumăm cu mândrie și cu toată inima:comunitatea rromă.  

Reușim să fim o interfață între autoritățile locale, centrale naționale și internaționale 

şi comunitatea rromă, în rezolvarea, intermedierea, consilierea şi implementarea 
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unor strategii, programe de recuperare a decalajului social, cultural, educațional, 

informational, legislativ şi economic.  

Luptăm pentru eliminarea prejudecăţilor şi a discriminării, mult prea frecvent 

întâlnite în accesul la educaţie și cultură al comunităţilor de rromi, dând o șansă la 

viitor acestor micuți.  

De aceea, considerăm educația prin cultură drept vârful de lance al eforturilor noastre 

care tind către egalitate, incluziune, toleranță și către un viitor sigur și prietenos 

copiilor din etnie.  

Mulțumim și pe această cale domnului Marcel Avram, care a înțeles să sprijine 

demersul nostru de a educa prin cultură, oferindu-ne cinstea de a deveni parteneri în 

organizarea unui eveniment de o imensă anvergură, prin care ne-am propus să oferim 

copiilor de etnie rromă din comunitate șansa de urma modelul în carieră al unor 

artiști de talie mondială!  

Totodată, inițiativa de a organiza evenimente culturale pe raza administrativă a 

Capitalei rămâne dreptul constituțional al oricărui cetățean, indiferent de etnie, 

nume, funcție, apartenență politică sau comunitară, câtă vreme se respectă 

prevederile legale și în special când beneficiarii demersului sunt copii cu care viața 

a fost mai puțin îngăduitoare.  

Aceasta este, în opinia mea, esența proiectului la care suntem onorați să fim 

parteneri, fiindcă tot ceea ce am acumulat, simt acum să întorc alor mei. Sunt mândru 

că aparțin etniei rrome și îmi doresc să pun, alături de toți ai mei,  bazele unui viitor 

prietenos, sprijinind dezvoltarea armonioasă a copiilor noștri. Educația construiește 

viitorul. Investind în educație și cultură, investim în viitorul copiilor noștri. Ei vor fi 

mâine ceea ce noi suntem astăzi. De aceea, construind un „astăzi” bazat pe valorile 

toleranței și egalității, cu intensificarea eforturilor privind integrarea socială a 

copiilor noștri, deschizând larg poarta educației și formării prin cultură, cu credință 

în Dumnezeu și încredere în noi, vom reuși să ne construim un viitor de care să fim 
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mândri, conferind comunității noastre încrederea, respectul și aprecierea pe care 

consider că le merităm! 

Sunt pe deplin convins că, prin deontologia pe care ați demonstrat-o întotdeauna, 

pentru respectarea dreptului la imagine, cât și pentru justa și prompta informare a 

cititorilor dumneavoastră, veți sprijini publicarea prezentului DREPT LA 

REPLICĂ, în acelaşi spaţiu ca şi cel utilizat pentru articolul la care am făcut referire.  

Vă mulțumesc anticipat, vă asigur de întreaga considerație și vă rămân la dispoziție 

pentru eventuale precizări!  

 

Cu respect,  

Silviu MOTOTOLEA 

PREȘEDINTE al Asociației „Academia Viitorului – Rromani Pact”  


